IPOTESI ASSEGNAZIONE SEGGI
CON VOTO PROPORZIONALE E SBARRAMENTO AL 3%

Il voto totale Italia
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83,62% 80,51% 66.47% 75,20% 58,66%
* Partito Democratico-PSE M. Renzi BN 31,3 BN 332 B 26,1 BN 254 FEm408 Wm 289 193
* Movimento 5 stelle 8. Grillo Bl 256 0 212 EW 274 183
* Forza Italia-Berlusconi S. Berlusconi 375 MEE374 EEN353 W 216 W 168 W 130 87
* Loga Nord-Noi con Salvini M.Salvini 1 a6 N 83 W 1021 41 1 62 W 129 86
« Fratelli d'italia-Meloni-AN G. Meloni | 20 1| 371 5,6 37
* SEl-Sinistra Itafiana N . o311 321 401 36 24
« Area Popolare (NCD+UDC) A. Alfano 3 68 1 56 1 65 | 18 1 a4 | 3,0 20
* Altri di centro sinistra
(Possibile coalizione sociale - - - - ~f 2,0 -
con altri)
* Altri | 199 m 1551 187 W 164 | 301 36 -
« Indecisi / Astenut - - - - - N 30,0
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IPOTESI SITUAZIONE PARLAMENTO CON PROPORZIONALE
Totale = simulazione somma di seggi
Ipotesi 1 Ognun per sé Ipotesi 2 La tradizione
Forza ltalia Lega Nord
Berlusconi Noi con Salvini
Fratelll d'itakia | Partito democratico
Movimento 5 stelle Melonl | PSE
,6 - _AN Movimento 5 stelle
gy | Totale centrodestra SEL
g'e‘“ Democratico | Sinistra italiana | (FleLega N. + Fdl) Sinistra Ntaliana
193 | A &1 ’ [ 24 ]
Area Popolare Area Popolare
(NDC+UDC) ‘ (NDC+UDC)
| 630 | |
Ipotesi 3 Modello San Remo Ipotesi 4 Mondialisti vs Sovranisti
Movimento 5 stelle Sovranisti | Partito Democratico
m (Lega N.+Fdl) | Forza italia
m Area Popolare
300
Partito democratico SEL | Sovranisti (Lega N.+Fdl) SEL
Z)rzapléaha Sinistra Italiana | Movimento 5 stelle Sinistra Italiana
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